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Mời các em học sinh và quý thầy cô tham khảo Bộ câu hỏi trắc nghiệm Địa Lý 7 Bài 30: Kinh tế 

châu Phi (có đáp án) được đội ngũ chuyên gia sưu tầm và biên soạn dưới đây. 

Bộ 10 bài tập trắc nghiệm Địa Lí 7 Bài 30: Kinh tế châu Phi 

Câu 1: Nguyên nhân các cây công nghiệp trồng chủ yếu ở vùng trung Phi là: 

A. Điều kiện tự nhiên thuận lợi. 

B. Chính sách phát triển của châu lục. 

C. Nguồn lao động dồi dào với nhiều kinh nghiệm sản xuất. 

D. Nền văn minh từ trước. 

Câu 2: Cà phê được trồng nhiều ở: 

A. Các nước phía Tây và phía Đông châu Phi. 

B. Các nước phái Tây và phía Nam châu Phi. 

C. Các nước phía Nam và phía Đông châu Phi. 

D. Các nước phía Nam và phía Bắc châu Phi. 

Câu 3: Châu Phi có những cây lâu năm chủ yếu: 

A. Chè, cà phê, cao su và điều. 

B. Ca cao, cà phê, cọ dầu, chè, bông. 

C. Cà phê, chè, điều, bông và cọ dầu. 

D. Ca cao, cà phê, cao su, tiêu, điều và chè. 

Câu 4: Hình thức canh tác chủ yếu ở châu Phi là: 

A. Chuyên môn hóa sản xuất. 

B. Đa dạng hóa cây trồng hướng ra xuất khẩu. 

C. Làm nưỡng rẫy phổ biến, kĩ thuật lạc hậu. 

D. Sử dụng công nghiệp cao trong sản xuất. 

Câu 5: Chăn nuôi ở châu Phi theo hình thức: 
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A. Chăn thả. 

B. Bán công nghiệp. 

C. Công nghiệp. 

D. Công nghệ cao. 

Câu 6: Giá trị sản xuất công nghiệp của châu Phi chiếm: 

A. 2% toàn thế giới. 

B. 5% toàn thế giới. 

C. 7% toàn thế giới. 

D. 10% toàn thế giới. 

Câu 7: Các nước có ngành công nghiệp tương đối phát triển là: 

A. An-giê-ri, Ai Cập. 

B. Ai Cập, Ni-giê. 

C. Cộng hòa Nam Phi, Ai Cập. 

D. Cộng hòa Nam Phi, An-giê-ri. 

Câu 8: Hoạt động công nghiệp chính ở châu Phi là: 

A. Chế biến lương thực, thực phẩm. 

B. Khai thác khoáng sản. 

C. Dệt may. 

D. Khai thác rừng và chế biến lâm sản. 

Câu 9: Các mỏ dầu mỏ và khí đốt phân bố chủ yếu: 

A. Phía Nam và phía Bắc của châu Phi. 

B. Phía Tây và phía Bắc châu Phi. 

C. Phía Bắc của châu Phi. 
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D. Phía Tây và phía Đông châu Phi. 

Câu 10: Các hoạt động luyện kim màu, hóa chất phân bố chủ yếu: 

A. Phía Nam và phía Bắc của châu Phi. 

B. Phía Nam của châu Phi. 

C. Phía Bắc của châu Phi. 

D. Phía Tây và phía Đông châu Phi. 

Đáp án bộ 10 câu hỏi Địa 7 Bài 30 trắc nghiệm: Kinh tế châu Phi 

Câu 1: 

Đáp án cần chọn là: A. 

Giải thích: 

Nguyên nhân chủ yếu các cây công nghiệp trồng chủ yếu ở vùng trung Phi là do ở khu vực có 

các điều kiện tự nhiên (khí hậu, thổ nhưỡng, sông ngòi,…) thuận lợi cho sự phát triển của cây 

công nghiệp lâu năm (ca cao, cà phê, cọ dầu,…). 

Câu 2: 

Đáp án cần chọn là: A. 

Giải thích: 

Cà phê là cây công nghiệp lâu năm được trồng nhiều ở các nước phía Tây và phía Đông châu 

Phi. 

Câu 3: 

Đáp án cần chọn là: B. 

Giải thích: 

Ở châu Phi có những cây công nghiệp lâu năm (sắp xếp theo thứ tự có diện tích lớn nhất, cây 

quan trọng nhất,…) là ca cao, cà phê, cọ dầu, chè, bông. 

Câu 4: 
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Đáp án cần chọn là: C. 

Giải thích: 

Hình thức canh tác chủ yếu ở châu Phi là canh tác nương rẫy còn khá phổ biến, kĩ thuật lạc hậu, 

thiếu phân bón và chủ yếu dựa vào sức người. 

Câu 5: 

Đáp án cần chọn là: A. 

Giải thích: 

Chăn nuôi ở châu Phi nhìn chung kém phát triển, chăn thả gia súc là hình thức phổ biến nhất. 

Một số con vật nuôi phổ biến là cừu và dê. 

Câu 6: 

Đáp án cần chọn là: A. 

Giải thích: 

Giá trị sản xuất công nghiệp của châu Phi chiếm 2% toàn thế giới. Ngoài các ngành truyền thống 

còn có một số ngành công nghiệp hiện đại như công nghiệp thực phẩm, lắp ráp cơ khí,… 

Câu 7: 

Đáp án cần chọn là: D. 

Giải thích: 

Các nước có ngành công nghiệp tương đối phát triển là Cộng hòa Nam Phi và An-giê-ri với một 

số ngành công nghiệp như luyện kim, chế tạo máy, sản xuất ô tô, lắp ráp,… 

Câu 8: 

Đáp án cần chọn là: B. 

Giải thích: 

Châu Phi là một châu lục giàu có về tài nguyên khoáng sản (vàng, kim cương, uranium,…) nên 

các hoạt động công nghiệp chính ở châu Phi là khai thác khoáng sản. 

Câu 9: 
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Đáp án cần chọn là: C. 

Giải thích: 

Các mỏ dầu và khí đốt phân bố chủ yếu ở phía Bắc của châu Phi. Ngoài ra có phân bố một số ít ở 

phía Bắc vịnh Ghi-nê. 

Câu 10: 

Đáp án cần chọn là: B. 

Giải thích: 

Các hoạt động sản xuất công nghiệp như luyện kim màu, hóa chất chủ yếu phân bố ở phía Nam 

của châu Phi. Ngoài ra còn phân bố một số ít ở rìa phía Bắc của châu Phi. 
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